
 
Sezione Regionale del Lazio 

Roma, 10 dicembre 2007 
 

Il giorno 10/12/2007 ha avuto luogo alle ore 15.30, presso l’aula Belli dell’Ospedale Forlanini, P.za Carlo Forlanini 1, 
l’Assemblea dei soci SidEM del Lazio con il seguente ordine del giorno: 
 

1. consuntivo di fine mandato della Delegazione uscente; 
2. ricognizione dei soci attivi della Regione Lazio; 
3. elezione del Coordinatore ed eventuale Consiglio per il biennio 2007-2009; 
4. varie ed eventuali. 

 
All’assemblea erano presenti: 
 
Dott.ssa Marina Ciarli, Prof.ssa Gabriella Girelli, Dott.ssa Maria Screnci, Dott. Giancarlo Ferrazza, Prof. Gaspare 
Adorno, Dott. Sante Barbante, Dott.ssa Mariangela Vittori, Dott. Michele Vacca, Dott. Roberto Gramolini, Dott. Carlo 
Malantrucco, Dott.ssa Simonetta Pupella, Dott. Nicola Piccirillo, Dott.ssa Maddalena Maresca, Dott. Stefano Spurio, 
Dott. Angelo Ferraro, Dott. Francesco Equitani, Dott. Luca Mele, Dott. Giacomo Menichella, Dott. Luca Pierelli, Dott. 
Alessandro Lanti, Dott. Riccardo Serafini, Dott.ssa Maria Bianchi, Dott.ssa Maria Di Carlo, Dott.ssa Maria Laura 
Foddai, Dott. Francesco Ipsevich, Dott. Umberto Paladini. 
 
Il Dott. Luca Pierelli apre i lavori comunicando le proprie dimissioni da Coordinatore della Delegazione della Regione 
Lazio a seguito della nomina a consigliere nazionale della SIdEM. 
 
Affrontando il primo punto all’ordine del giorno riassume le attività svolte dalla Delegazione SIdEM Lazio 
sottolineando la proficua collaborazione mostrata da tutti i consiglieri. 
 
Affrontando il terzo punto all’ordine del giorno il Dott. Luca Pierelli comunica che presso la Segreteria SIdEM è 
pervenuta la candidatura a ruolo di Coordinatore della Delegazione Lazio del Dott. Riccardo Serafini. 
I consiglieri della delegazione in considerazione delle dimissioni del Coordinatore si dimettono dal loro incarico. 
I seguenti soci presentano in corso di assemblea la propria candidatura a ruolo di Consigliere: 
Dott. Alessandro Lanti 
Dott. Roberto Gramolini 
Dott. Francesco Equitani 
Dott. Michele Vacca 
Dott.ssa Mariangela Vittori 
Dott.ssa Maria Screnci 
Dott. Nicola Piccirillo 
 
Il Dott. Luca Pierelli ribadisce la norma dello statuto SIdEM che consente di eleggere un numero massimo di 7 
consiglieri per la Delegazione. L’assemblea affida all’unanimità al nuovo Coordinatore e al Consiglio che verrà eletto 
un mandato di durata biennale. 
 
Alle ore  16.15  ha luogo l’elezione con la distribuzione delle schede elettorali a ciascun socio presente con diritto di 
voto. 
 
Risultano votanti 26 soci presenti e risultano 20 deleghe giudicate valide. 
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Allo spoglio della commissione scrutinatrice, composta dal Dott. Michele Vacca e dalla Dott.ssa Maria Di Carlo 
risultano 46 schede,  45 valide per il voto, 1 nulla. 
 
I risultati dello spoglio davano le seguenti preferenze: 
 
Dott. Riccardo Serafini  45 voti 
 
Dott. Alessandro Lanti  45 voti 
Dott. Roberto Gramolini  44 voti 
Dott. Francesco Equitani  44 voti 
Dott. Michele Vacca  45 voti 
Dott.ssa Mariangela Vittori 45 voti 
Dott.ssa Maria Screnci  45 voti 
Dott. Nicola Piccirillo  45 voti 
 
 
Risultano pertanto eletti: 
 
Dott. Riccardo Serafini  Coordinatore 
Dott. Alessandro Lanti  Consigliere 
Dott. Roberto Gramolini  Consigliere 
Dott. Francesco Equitani  Consigliere 
Dott. Michele Vacca  Consigliere 
Dott.ssa Mariangela Vittori Consigliere 
Dott.ssa Maria Screnci  Consigliere 
Dott. Nicola Piccirillo  Consigliere 
 
L’assemblea affida all’unanimità al Dott. Carlo Malantrucco il ruolo di coordinatore del Gruppo di Studio Regionale 
per l’Aferesi Produttiva. Il Dott. Carlo Malantrucco parteciperà in pianta stabile alle attività della delegazione. 
 
Ciascun consigliere indica il proprio indirizzo e-mail al fine di consentire le convocazioni delle riunioni della 
Delegazione per via telematica. 
 
Alle ore 18.00 il Dott. Luca Pierelli chiude l’assemblea dei soci del Lazio. 
 
 

Prof.  Luca Pierelli 
Coordinatore Sezione Regionale S.I.d.E.M. del Lazio 
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